

## Agrupamento de Escolas Pintor José de Brito Eleição para o Conselho Geral



## **AVISO DE ABERTURA**

## PROCESSO ELEITORAL Eleições para o Conselho Geral Do Agrupamento de Escolas Pintor José de Brito

Nos termos dos artigos 11º e 16º do Decreto-Lei Nº 75/2008, de 22 de abril com as alterações introduzidas pelo Decreto-Lei Nº 137/2012, de 2 de julho e Regulamento Interno do Agrupamento de Escolas Pintor José de Brito, avisa-se que se encontra aberto, a partir do dia um (1) de setembro de 2025, o processo eleitoral para a composição do Conselho Geral do Agrupamento de Escolas Pintor José de Brito.

O processo decorrerá de acordo com o seguinte cronograma:

01 de setembro de	Abertura e publicitação do processo eleitoral na página WEB do
2025	Agrupamento de Escolas Pintor José de Brito.
08 de setembro de	Reunião Geral pessoal docente, não docente e alunos
2025	Constituição das mesas eleitorais
	Divulgação do Regulamento Eleitoral
15 de setembro de 2025	Reunião geral de alunos
16 de setembro de 2025	Aviso de Abertura de Candidaturas
22 de setembro de 2025	Afixação dos cadernos eleitorais
29 de setembro de 2025	Afixação dos cadernos eleitorais na sequência de retificações
26 de setembro de 2025	Fim do prazo de apresentação de candidaturas (16.00 horas)
03 de outubro de 2025	Afixação/divulgação das listas
13 de outubro de 2025	Realização do ato eleitoral
Até 5 dias úteis do término	Envio de toda a documentação, relativa ao processo eleitoral, ao Diretor Geral da Administração Escolar

Santa Marta de Portuzelo, 01 de setembro de 2025	
A Presidente do Conselho Geral	
(Maria do Céu Moura e Silva Vilela)	